

## Őszi beszámoló

Szeptember hónapban újra gyerek zsivalytól lett hangos az épület. A gyerekek ismét birtokba vették a csoportszobákat, a játékokat, újra találkoztak a felnőttekkel és társaikkal.

Szeptember – október a befogadás időszaka volt, amely zökkenőmentesen zajlott. A csoportokban dolgozó felnőttek igyekeztek megkönnyíteni ezt az időszakot az új kisgyermek számára ölbeli játékokkal, napközbeni többszöri ölbevétellel, beszélgetéssel és szeretgetéssel.

Az őszi időszakban változatos programokkal tettük színesebbé a gyerekek mindennapjait.



Október elején minden csoport egyenként fotózáson vett részt, amelynek bevételét óvodánk fotósa felajánlotta alapítványunk részére.

Az állatok napja alkalmából állatsimogatót tartottunk óvodánkban, amikor különleges állatokkal is megismerkedhettek a gyerekek. A program nagy sikert aratott, hiszen az ide érkező állatokat nemcsak megsimogathatták, hanem almával és répával etethették is őket. A nagycsoportos gyerekek közül néhányan erdőpedagógiai foglalkozáson vettek részt október 17-én, ahol mesés formában, játékos feladatokon keresztül ismerkedhettek erdei állatokkal, az erdőben való közlekedés szabályaival, az „erdei étellel”.

Ugyancsak október hónapban került sor a hagyományosan minden évben megtartandó karácsonyi fotózásunkra.



November 11-én az Áldás Együttes látogatott el hozzánk zenés – táncos műsorával. Ezen a napon a kislányok pörgős szoknyában jöttek óvodába. A táncos programon a gyerekek és a felnőttek közösen vettek részt, így az óvoda apraja-nagyja jól érezte magát azon a délelőttön.

Óvodánkban hagyományosan évszakonként vagy ünnepekhez kötődően az óvó nénik is készülnek színvonalas, játékos, énekes – zenés meseelőadásokkal a gyerekeknek. Ez az őszi időszakban is megvalósult. A gyerekek A sün, akit meg lehetett simogatni című bábelőadást nézhették meg. A gyerekek minden évben várják az óvodánk dolgozói által előadott meséket, hiszen a mese varázsát fokozza az általuk szeretett, hozzájuk közel álló felnőttek szereplése.

Az őszi időszakban ezenkívül minden óvodapedagógus saját csoportjának szervezett sétákat az óvoda körül, illetve sütemény- és töksütést is, amelyet a gyerekek közösen elfogyasztottak a délelőtti folyamán vagy ebéd után.

